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74 responses

Accepting responsesSUMMARY INDIVIDUAL

Classe di appartenenza:
74 responses

Gli argomenti trattati ti sono sembrati interessanti?
74 responses

L'intervento in classe delle �gure esperte è stato stimolante e coinvolgente?
74 responses

L'uscita all'impianto di bio-essiccazione ti è stata utile per imparare qualcosa di
nuovo sul tema del riciclo?
74 responses
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24.3%
23%

25.7%
27%

Molto d'accordo
Abbastanza d'accordo
Poco d'accordo
Per niente d'accordo

21.6%

45.9%

31.1%

Molto d'accordo
Abbastanza d'accordo
Poco d'accordo
Per niente d'accordo

16.2%

51.4%

28.4%

Molto d'accordo
Abbastanza d'accordo
Poco d'accordo
Per niente d'accordo47.3%

35.1%
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L'organizzazione del progetto (scansione oraria, comunicazioni...) ti è sembrata
e�cace?
74 responses

Consiglieresti di riproporre questo progetto, nei prossimi anni, anche ad altre
classi?
74 responses

Se hai qualche suggerimento o qualche ri�essione da proporre, utilizza pure lo spazio
sottostante.
23 responses

Dedicare più ore al progetto. (2)

il caschetto anche per gli alunni

di stare meno tempo

di far fare merenda piu bresto

a me è piaciuta la gita a parte la puzza

io non aggiungerei niente perché é stato molto bello ma la puzza era insopportabile

non lo fate

fare il progetto

fare vedere come si distingue un ri�uto dall' altro ,fare vedere tutti i metalli e come si essiccano

L'aggiunta di altri contenitori per la raccolta differenziata a scuola

è stato interessante per imparare il riciclo, però suggerirei di non far andare gli alunni sul tetto per via dell'odore chimico

portare delle mascherine

c'era un po' di puzza, ma è stato abbastanza interessante per imparare qualcosa di nuovo.

abbassare la quantita di puzza e quando arrivano a prendere la spazzatura invece fare noi la raccolta non potrebbero farla loro

il mio suggerimento è di usare delle maschere per l odore perchè nelle vasche l odore era molto forte di puzza.

servono le mascherine perchè l'odore è orribile,però è molto utile per capire come si riciclano i ri�uti

consiglio a tutti di fare la raccolta differenziata...lascio a voi la scelta una volta dopo che avete visitato il bioessiccatore

sarebbe stato molto più bello se non ci fosse stata tutta quella puzza, per fortuna ci siamo rifugiati nella sala controlli dove c'era
meno puzza, per me è stata la parte più interessante perchè è una delle uniche parti che ho capito. 
pensando a coprirmi dalla puzza non sono riuscita ad ascoltare,per il prossimo anno consiglierei di far indossare le mascherine
non essendo abbituati

L'uscita fatta è stata un'esperienza da riproporre assolutamente alle prossime prime perchè stimolante e allo stesso tempo
interessante.

di isolare meglio gli impianti per fare in modo che la puzza i senta di meno e di mettere un tetto sul cassonetto dei rami perche
con la poggia il legno puzza

vi avverto che,logicamente,ci sarà un odore poco gradevole.Non meravigliati, è una cosa assolutamente normale perchè state
visitando un BIO-ESSICCATORE

vedere anche l,inceneritore con attrezzature adatte

Molto d'accordo
Abbastanza d'accordo
Poco d'accordo
Per niente d'accordo

13.5%

54.1%

27%

Molto d'accordo
Abbastanza d'accordo
Poco d'accordo
Per niente d'accordo

8.1%

12.2%35.1%

44.6%


